
Про притягнення до дисциплінарної відповідальності військовослужбовців Збройних Сил України

dep_1556 від 2015.03.27

Статус: Акт чинний

Версія від: 27 березня 2015

Набуття чинності:

27 березня 2015 року

МІНІСТЕРСТВО ОБОРОНИ УКРАЇНИ

НАКАЗ

27.03.2015 № 66КП

Про притягнення до дисциплінарної відповідальності військовослужбовців Збройних Сил

України

23 березня 2014 року Радою національної безпеки і оборони України прийнято рішення “Про

передислокацію військових частин (підрозділів), установ та організацій Збройних Сил України,

інших військових формувань і правоохоронних органів України з тимчасово окупованої території

Автономної Республіки Крим та міста Севастополя в інші регіони України”, введене в дію Указом

Президента України від 24 березня 2014 року №339/2014.

Статтею 14 Закону України “Про забезпечення прав і свобод громадян та правовий режим на

тимчасово окупованій території України” визначено особливості припинення проходження

громадянами України військової служби у військових формуваннях, пов’язані з тимчасовою

окупацією території.

Частиною другою цієї статті встановлено, що військовослужбовці військових формувань, які не

прибули до визначених пунктів у визначені військовими формуваннями строки, вважаються

такими, що залишили військові частини, та зараховуються у розпорядження відповідних

посадових осіб. Відповідна інформація щодо їх розшуку надається до правоохоронних органів.

Директивою Міністерства оборони України та Генерального штабу Збройних Сил України від 06
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травня 2014 року №Д-1 “Про особливості проходження військової служби військовослужбовцями

Збройних Сил України, які повертаються з тимчасово окупованої території України” визначено

порядок та встановлено строки прибуття військовослужбовців Збройних Сил України з тимчасово

окупованої території України - Автономної Республіки Крим та міста Севастополя.

Незважаючи на вимоги зазначених документів, нижчепойменовані військовослужбовці Військово

-медичного департаменту Міністерства оборони України не прибули з тимчасово окупованої

території України до визначених пунктів у визначені строки для подальшого проходження

військової служби у Збройних Силах України.

Зазначене свідчить про свідоме ухилення цими військовослужбовцями від подальшого

проходження військової служби у Збройних Силах України.

Своїм ганебним проступком зазначені військовослужбовці дискредитували та принизили високе

звання офіцера Збройних Сил України, знехтували наданою народові України Військовою

присягою, порушили вимоги статей 11, 16 Статуту внутрішньої служби Збройних Сил України,

статті 4 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України, які зобов’язують кожного

військовослужбовця свято і непорушно додержуватися Конституції України та законів України,

неухильно виконувати вимоги статутів Збройних Сил України.

З метою запобігання подібним випадкам у подальшому та відповідно до вимог статей 12, 45, 68

Дисциплінарного статуту Збройних Сил України, НАКАЗУЮ:

1. За порушення Військової присяги, вимог статей 11, 16 Статуту внутрішньої служби Збройних

Сил України, статті 4 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України, відповідно до пункту “ж”

статті 68 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України на полковника медичної служби

Бурлаку Олександра Миколайовича накласти дисциплінарне стягнення - “позбавлення

військового звання”.

2. За порушення Військової присяги, вимог статей 11, 16 Статуту внутрішньої служби Збройних

Сил України, статті 4 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України, відповідно до пункту “ж”

статті 68 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України на полковника медичної служби

Глазунова Сергія Євгенійовича накласти дисциплінарне стягнення - “позбавлення військового

звання”.

3. За порушення Військової присяги, вимог статей 11, 16 Статуту внутрішньої служби Збройних

Сил України, статті 4 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України, відповідно до пункту “ж”

статті 68 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України на полковника медичної служби

Гриненка Олександра Володимировича накласти дисциплінарне стягнення - “позбавлення

військового звання”.

4. За порушення Військової присяги, вимог статей 11, 16 Статуту внутрішньої служби Збройних

Сил України, статті 4 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України, відповідно до пункту “ж”
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статті 68 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України на полковника медичної служби Кіру

Сергія Ярославовича накласти дисциплінарне стягнення - “позбавлення військового звання”.

5. За порушення Військової присяги, вимог статей 11, 16 Статуту внутрішньої служби Збройних

Сил України, статті 4 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України, відповідно до пункту “ж”

статті 68 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України на полковника медичної служби

Красна Андрія Миколайовича накласти дисциплінарне стягнення - “позбавлення військового

звання”.

6. За порушення Військової присяги, вимог статей 11, 16 Статуту внутрішньої служби Збройних

Сил України, статті 4 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України, відповідно до пункту “ж”

статті 68 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України на полковника медичної служби

Криворучка Олега Миколайовича накласти дисциплінарне стягнення - “позбавлення військового

звання”.

7. За порушення Військової присяги, вимог статей 11, 16 Статуту внутрішньої служби Збройних

Сил України, статті 4 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України, відповідно до пункту “ж”

статті 68 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України на полковника медичної служби

Легкого Альфреда Михайловича накласти дисциплінарне стягнення - “позбавлення військового

звання”.

8. За порушення Військової присяги, вимог статей 11, 16 Статуту внутрішньої служби Збройних

Сил України, статті 4 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України, відповідно до пункту “ж”

статті 68 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України на полковника медичної служби

Пономаренка Юрія Миколайовича накласти дисциплінарне стягнення - “позбавлення військового

звання”.

9. За порушення Військової присяги, вимог статей 11, 16 Статуту внутрішньої служби Збройних

Сил України, статті 4 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України, відповідно до пункту “ж”

статті 68 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України на полковника медичної служби

Сільченка Олександра Миколайовича накласти дисциплінарне стягнення - “позбавлення

військового звання”.

10. За порушення Військової присяги, вимог статей 11, 16 Статуту внутрішньої служби Збройних

Сил України, статті 4 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України, відповідно до пункту “ж”

статті 68 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України на полковника медичної служби Толля

Михайла Володимировича накласти дисциплінарне стягнення - “позбавлення військового звання”.

11. За порушення Військової присяги, вимог статей 11, 16 Статуту внутрішньої служби Збройних

Сил України, статті 4 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України, відповідно до пункту “ж”

статті 68 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України на полковника Шамотіна Сергія

Леонідовича накласти дисциплінарне стягнення - “позбавлення військового звання”.



12. За порушення Військової присяги, вимог статей 11, 16 Статуту внутрішньої служби Збройних

Сил України, статті 4 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України, відповідно до пункту “ж”

статті 68 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України на підполковника Андреєва

Олександра Миколайовича накласти дисциплінарне стягнення - “позбавлення військового

звання”.

13. За порушення Військової присяги, вимог статей 11, 16 Статуту внутрішньої служби Збройних

Сил України, статті 4 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України, відповідно до пункту “ж”

статті 68 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України на підполковника медичної служби

Баранова Миколу Олексійовича накласти дисциплінарне стягнення - “позбавлення військового

звання”.

14. За порушення Військової присяги, вимог статей 11, 16 Статуту внутрішньої служби Збройних

Сил України, статті 4 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України, відповідно до пункту “ж”

статті 68 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України на підполковника Бессарабу Вячеслава

Івановича накласти дисциплінарне стягнення - “позбавлення військового звання”.

15. За порушення Військової присяги, вимог статей 11, 16 Статуту внутрішньої служби Збройних

Сил України, статті 4 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України, відповідно до пункту “ж”

статті 68 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України на підполковника медичної служби

Більдера Сергія Петровича накласти дисциплінарне стягнення - “позбавлення військового звання”.

16. За порушення Військової присяги, вимог статей 11, 16 Статуту внутрішньої служби Збройних

Сил України, статті 4 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України, відповідно до пункту “ж”

статті 68 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України на підполковника медичної служби

Воскресенського Дмитра Валерійовича накласти дисциплінарне стягнення - “позбавлення

військового звання”.

17. За порушення Військової присяги, вимог статей 11, 16 Статуту внутрішньої служби Збройних

Сил України, статті 4 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України, відповідно до пункту “ж”

статті 68 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України на підполковника медичної служби

Воскресенську Ірину Олександрівну накласти дисциплінарне стягнення - “позбавлення

військового звання”.

18. За порушення Військової присяги, вимог статей 11, 16 Статуту внутрішньої служби Збройних

Сил України, статті 4 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України, відповідно до пункту “ж”

статті 68 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України на підполковника медичної служби

Гришка Юрія Васильовича накласти дисциплінарне стягнення - “позбавлення військового

звання”.

19. За порушення Військової присяги, вимог статей 11, 16 Статуту внутрішньої служби Збройних

Сил України, статті 4 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України, відповідно до пункту “ж”



статті 68 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України на підполковника Дехтярьова Сергія

Олександровича накласти дисциплінарне стягнення - “позбавлення військового звання”.

20. За порушення Військової присяги, вимог статей 11, 16 Статуту внутрішньої служби Збройних

Сил України, статті 4 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України, відповідно до пункту “ж”

статті 68 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України на підполковника Караваєва

Олександра Юрійовича накласти дисциплінарне стягнення - “позбавлення військового звання”.

21. За порушення Військової присяги, вимог статей 11, 16 Статуту внутрішньої служби Збройних

Сил України, статті 4 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України, відповідно до пункту “ж”

статті 68 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України на підполковника медичної служби

Кельника Олександра Івановича накласти дисциплінарне стягнення - “позбавлення військового

звання”.

22. За порушення Військової присяги, вимог статей 11, 16 Статуту внутрішньої служби Збройних

Сил України, статті 4 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України, відповідно до пункту “ж”

статті 68 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України на підполковника медичної служби

Костирка Віктора Миколайовича накласти дисциплінарне стягнення - “позбавлення військового

звання”.

23. За порушення Військової присяги, вимог статей 11, 16 Статуту внутрішньої служби Збройних

Сил України, статті 4 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України, відповідно до пункту “ж”

статті 68 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України на підполковника медичної служби

Кулиш Тетяну Василівну накласти дисциплінарне стягнення - “позбавлення військового звання”.

24. За порушення Військової присяги, вимог статей 11, 16 Статуту внутрішньої служби Збройних

Сил України, статті 4 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України, відповідно до пункту “ж”

статті 68 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України на підполковника медичної служби

Легку Олену Львівну накласти дисциплінарне стягнення - “позбавлення військового звання”.

25. За порушення Військової присяги, вимог статей 11, 16 Статуту внутрішньої служби Збройних

Сил України, статті 4 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України, відповідно до пункту “ж”

статті 68 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України на підполковника медичної служби

Литвинчук Ірину Василівну накласти дисциплінарне стягнення - “позбавлення військового

звання”.

26. За порушення Військової присяги, вимог статей 11, 16 Статуту внутрішньої служби Збройних

Сил України, статті 4 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України, відповідно до пункту “ж”

статті 68 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України на підполковника медичної служби

Літвінова Максима Івановича накласти дисциплінарне стягнення - “позбавлення військового

звання”.

27. За порушення Військової присяги, вимог статей 11, 16 Статуту внутрішньої служби Збройних



Сил України, статті 4 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України, відповідно до пункту “ж”

статті 68 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України на підполковника медичної служби

Луданіна Олександра Миколайовича накласти дисциплінарне стягнення - “позбавлення

військового звання”.

28. За порушення Військової присяги, вимог статей 11, 16 Статуту внутрішньої служби Збройних

Сил України, статті 4 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України, відповідно до пункту “ж”

статті 68 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України на підполковника медичної служби

Магеєва Володимира Володимировича накласти дисциплінарне стягнення - “позбавлення

військового звання”.

29. За порушення Військової присяги, вимог статей 11, 16 Статуту внутрішньої служби Збройних

Сил України, статті 4 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України, відповідно до пункту “ж”

статті 68 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України на підполковника медичної служби

Мілевську Ірину Юріївну накласти дисциплінарне стягнення - “позбавлення військового звання”.

30. За порушення Військової присяги, вимог статей 11, 16 Статуту внутрішньої служби Збройних

Сил України, статті 4 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України, відповідно до пункту “ж”

статті 68 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України на підполковника медичної служби

Молошнікова Віталія Миколайовича накласти дисциплінарне стягнення - “позбавлення

військового звання”.

31. За порушення Військової присяги, вимог статей 11, 16 Статуту внутрішньої служби Збройних

Сил України, статті 4 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України, відповідно до пункту “ж”

статті 68 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України на підполковника медичної служби

Патлах Аллу Олександрівну накласти дисциплінарне стягнення - “позбавлення військового

звання”.

32. За порушення Військової присяги, вимог статей 11, 16 Статуту внутрішньої служби Збройних

Сил України, статті 4 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України, відповідно до пункту “ж”

статті 68 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України на підполковника медичної служби

Петухову Світлану Вікторівну накласти дисциплінарне стягнення - “позбавлення військового

звання”.

33. За порушення Військової присяги, вимог статей 11, 16 Статуту внутрішньої служби Збройних

Сил України, статті 4 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України, відповідно до пункту “ж”

статті 68 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України на підполковника медичної служби

Пивовара Євгена Олександровича накласти дисциплінарне стягнення - “позбавлення військового

звання”.

34. За порушення Військової присяги, вимог статей 11, 16 Статуту внутрішньої служби Збройних

Сил України, статті 4 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України, відповідно до пункту “ж”



статті 68 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України на підполковника Ремарчука Ігоря

Валерійовича накласти дисциплінарне стягнення - “позбавлення військового звання”.

35. За порушення Військової присяги, вимог статей 11, 16 Статуту внутрішньої служби Збройних

Сил України, статті 4 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України, відповідно до пункту “ж”

статті 68 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України на підполковника медичної служби

Решитька Миколу Павловича накласти дисциплінарне стягнення - “позбавлення військового

звання”.

36. За порушення Військової присяги, вимог статей 11, 16 Статуту внутрішньої служби Збройних

Сил України, статті 4 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України, відповідно до пункту “ж”

статті 68 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України на підполковника медичної служби

Саратова Дмитра Анатолійовича накласти дисциплінарне стягнення - “позбавлення військового

звання”.

37. За порушення Військової присяги, вимог статей 11, 16 Статуту внутрішньої служби Збройних

Сил України, статті 4 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України, відповідно до пункту “ж”

статті 68 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України на підполковника медичної служби

Семенюка Володимира Андрійовича накласти дисциплінарне стягнення - “позбавлення

військового звання”.

38. За порушення Військової присяги, вимог статей 11, 16 Статуту внутрішньої служби Збройних

Сил України, статті 4 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України, відповідно до пункту “ж”

статті 68 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України на підполковника медичної служби

Серебрякова Геннадія Олексійовича накласти дисциплінарне стягнення - “позбавлення

військового звання”.

39. За порушення Військової присяги, вимог статей 11, 16 Статуту внутрішньої служби Збройних

Сил України, статті 4 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України, відповідно до пункту “ж”

статті 68 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України на підполковника медичної служби

Синичака Тараса Петровича накласти дисциплінарне стягнення - “позбавлення військового

звання”.

40. За порушення Військової присяги, вимог статей 11, 16 Статуту внутрішньої служби Збройних

Сил України, статті 4 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України, відповідно до пункту “ж”

статті 68 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України на підполковника медичної служби

Сиротюка Михайла Валентиновича накласти дисциплінарне стягнення - “позбавлення військового

звання”.

41. За порушення Військової присяги, вимог статей 11, 16 Статуту внутрішньої служби Збройних

Сил України, статті 4 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України, відповідно до пункту “ж”

статті 68 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України на підполковника медичної служби



Совгу Юрія Орестовича накласти дисциплінарне стягнення - “позбавлення військового звання”.

42. За порушення Військової присяги, вимог статей 11, 16 Статуту внутрішньої служби Збройних

Сил України, статті 4 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України, відповідно до пункту “ж”

статті 68 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України на підполковника Софіяка Анатолія

Євгенійовича накласти дисциплінарне стягнення - “позбавлення військового звання”.

43. За порушення Військової присяги, вимог статей 11, 16 Статуту внутрішньої служби Збройних

Сил України, статті 4 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України, відповідно до пункту “ж”

статті 68 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України на підполковника медичної служби

Сулиму Інну Анатоліївну накласти дисциплінарне стягнення - “позбавлення військового звання”.

44. За порушення Військової присяги, вимог статей 11, 16 Статуту внутрішньої служби Збройних

Сил України, статті 4 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України, відповідно до пункту “ж”

статті 68 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України на підполковника медичної служби

Фролову Наталію Олексіївну накласти дисциплінарне стягнення - “позбавлення військового

звання”.

45. За порушення Військової присяги, вимог статей 11, 16 Статуту внутрішньої служби Збройних

Сил України, статті 4 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України, відповідно до пункту “ж”

статті 68 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України на підполковника медичної служби

Шульгу Ігоря Миколайовича накласти дисциплінарне стягнення - “позбавлення військового

звання”.

46. За порушення Військової присяги, вимог статей 11, 16 Статуту внутрішньої служби Збройних

Сил України, статті 4 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України, відповідно до пункту “ж”

статті 68 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України на підполковника медичної служби

Яблуновського Станіслава Станіславовича накласти дисциплінарне стягнення - “позбавлення

військового звання”.

47. За порушення Військової присяги, вимог статей 11, 16 Статуту внутрішньої служби Збройних

Сил України, статті 4 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України, відповідно до пункту “ж”

статті 68 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України на майора медичної служби Баранову

Ірину Анатоліївну накласти дисциплінарне стягнення - “позбавлення військового звання”.

48. За порушення Військової присяги, вимог статей 11, 16 Статуту внутрішньої служби Збройних

Сил України, статті 4 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України, відповідно до пункту “ж”

статті 68 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України на майора медичної служби

Виноградову Ольгу Андріївну накласти дисциплінарне стягнення - “позбавлення військового

звання”.

49. За порушення Військової присяги, вимог статей 11, 16 Статуту внутрішньої служби Збройних

Сил України, статті 4 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України, відповідно до пункту “ж”



статті 68 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України на майора медичної служби Волкову

Ірину Вікторівну накласти дисциплінарне стягнення - “позбавлення військового звання”.

50. За порушення Військової присяги, вимог статей 11, 16 Статуту внутрішньої служби Збройних

Сил України, статті 4 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України, відповідно до пункту “ж”

статті 68 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України на майора медичної служби Волкову

Оксану Степанівну накласти дисциплінарне стягнення - “позбавлення військового звання”.

51. За порушення Військової присяги, вимог статей 11, 16 Статуту внутрішньої служби Збройних

Сил України, статті 4 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України, відповідно до пункту “ж”

статті 68 Дисциплінарного статуту на майора медичної служби Гарбузінську Надію Андріївну

накласти дисциплінарне стягнення - “позбавлення військового звання”.

52. За порушення Військової присяги, вимог статей 11, 16 Статуту внутрішньої служби Збройних

Сил України, статті 4 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України, відповідно до пункту “ж”

статті 68 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України на майора медичної служби Гречухіну

Галину Миколаївну накласти дисциплінарне стягнення - “позбавлення військового звання”.

53. За порушення Військової присяги, вимог статей 11, 16 Статуту внутрішньої служби Збройних

Сил України, статті 4 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України, відповідно до пункту “ж”

статті 68 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України на майора медичної служби Громова

Андрія Володимировича накласти дисциплінарне стягнення - “позбавлення військового звання”.

54. За порушення Військової присяги, вимог статей 11, 16 Статуту внутрішньої служби Збройних

Сил України, статті 4 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України, відповідно до пункту “ж”

статті 68 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України на майора медичної служби Думову

Тетяну Василівну накласти дисциплінарне стягнення - “позбавлення військового звання”.

55. За порушення Військової присяги, вимог статей 11, 16 Статуту внутрішньої служби Збройних

Сил України, статті 4 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України, відповідно до пункту “ж”

статті 68 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України на майора Іванова Павла

Володимировича накласти дисциплінарне стягнення - “позбавлення військового звання”.

56. За порушення Військової присяги, вимог статей 11, 16 Статуту внутрішньої служби Збройних

Сил України, статті 4 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України, відповідно до пункту “ж”

статті 68 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України на майора медичної служби Іванову

Оксану Олександрівну накласти дисциплінарне стягнення - “позбавлення військового звання”.

57. За порушення Військової присяги, вимог статей 11, 16 Статуту внутрішньої служби Збройних

Сил України, статті 4 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України, відповідно до пункту “ж”

статті 68 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України на майора Клименка Максима

Дмитровича накласти дисциплінарне стягнення - “позбавлення військового звання”.



58. За порушення Військової присяги, вимог статей 11, 16 Статуту внутрішньої служби Збройних

Сил України, статті 4 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України, відповідно до пункту “ж”

статті 68 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України на майора Клімпарського Андрія

Володимировича накласти дисциплінарне стягнення - “позбавлення військового звання”.

59. За порушення Військової присяги, вимог статей 11, 16 Статуту внутрішньої служби Збройних

Сил України, статті 4 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України, відповідно до пункту “ж”

статті 68 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України на майора медичної служби Кудрову

Інесу Анатоліївну накласти дисциплінарне стягнення - “позбавлення військового звання”.

60. За порушення Військової присяги, вимог статей 11, 16 Статуту внутрішньої служби Збройних

Сил України, статті 4 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України, відповідно до пункту “ж”

статті 68 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України на майора медичної служби

Мальонкіна Володимира Анатолійовича накласти дисциплінарне стягнення - “позбавлення

військового звання”.

61. За порушення Військової присяги, вимог статей 11, 16 Статуту внутрішньої служби Збройних

Сил України, статті 4 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України, відповідно до пункту “ж”

статті 68 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України на майора медичної служби Наточого

Володимира Івановича накласти дисциплінарне стягнення - “позбавлення військового звання”.

62. За порушення Військової присяги, вимог статей 11, 16 Статуту внутрішньої служби Збройних

Сил України, статті 4 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України, відповідно до пункту “ж”

статті 68 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України на майора медичної служби

Ольшанського Олександра Валерійовича накласти дисциплінарне стягнення - “позбавлення

військового звання”.

63. За порушення Військової присяги, вимог статей 11, 16 Статуту внутрішньої служби Збройних

Сил України, статті 4 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України, відповідно до пункту “ж”

статті 68 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України на майора медичної служби Павлова

Ігоря Олеговича накласти дисциплінарне стягнення - “позбавлення військового звання”.

64. За порушення Військової присяги, вимог статей 11, 16 Статуту внутрішньої служби Збройних

Сил України, статті 4 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України, відповідно до пункту “ж”

статті 68 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України на майора медичної служби Петухова

Андрія Анатолійовича накласти дисциплінарне стягнення - “позбавлення військового звання”.

65. За порушення Військової присяги, вимог статей 11, 16 Статуту внутрішньої служби Збройних

Сил України, статті 4 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України, відповідно до пункту “ж”

статті 68 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України на майора медичної служби Радковську

Лесю Вікторівну накласти дисциплінарне стягнення - “позбавлення військового звання”.

66. За порушення Військової присяги, вимог статей 11, 16 Статуту внутрішньої служби Збройних



Сил України, статті 4 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України, відповідно до пункту “ж”

статті 68 Дисциплінарного статуту на майора Сакуту Ларису Леонідівну накласти дисциплінарне

стягнення - “позбавлення військового звання”.

67. За порушення Військової присяги, вимог статей 11, 16 Статуту внутрішньої служби Збройних

Сил України, статті 4 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України, відповідно до пункту “ж”

статті 68 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України на майора медичної служби Святиводу

Романа Володимировича накласти дисциплінарне стягнення - “позбавлення військового звання”.

68. За порушення Військової присяги, вимог статей 11, 16 Статуту внутрішньої служби Збройних

Сил України, статті 4 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України, відповідно до пункту “ж”

статті 68 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України на майора медичної служби Силенко

Юлію Віталіївну накласти дисциплінарне стягнення - “позбавлення військового звання”.

69. За порушення Військової присяги, вимог статей 11, 16 Статуту внутрішньої служби Збройних

Сил України, статті 4 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України, відповідно до пункту “ж”

статті 68 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України на майора медичної служби Силенка

Юрія Анатолійовича накласти дисциплінарне стягнення - “позбавлення військового звання”.

70. За порушення Військової присяги, вимог статей 11, 16 Статуту внутрішньої служби Збройних

Сил України, статті 4 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України, відповідно до пункту “ж”

статті 68 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України на майора медичної служби Спіценка

Євгена Олександровича накласти дисциплінарне стягнення - “позбавлення військового звання”.

71. За порушення Військової присяги, вимог статей 11, 16 Статуту внутрішньої служби Збройних

Сил України, статті 4 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України, відповідно до пункту “ж”

статті 68 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України на майора Тихонова В’ячеслава

Юрійовича накласти дисциплінарне стягнення - “позбавлення військового звання”.

72. За порушення Військової присяги, вимог статей 11, 16 Статуту внутрішньої служби Збройних

Сил України, статті 4 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України, відповідно до пункту “ж”

статті 68 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України на майора Тісельського Віталія

Вікторовича накласти дисциплінарне стягнення - “позбавлення військового звання”.

73. За порушення Військової присяги, вимог статей 11, 16 Статуту внутрішньої служби Збройних

Сил України, статті 4 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України, відповідно до пункту “ж”

статті 68 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України на майора Ушакова Юрія Вікторовича

накласти дисциплінарне стягнення - “позбавлення військового звання”.

74. За порушення Військової присяги, вимог статей 11, 16 Статуту внутрішньої служби Збройних

Сил України, статті 4 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України, відповідно до пункту “ж”

статті 68 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України на майора юстиції Федорова Дмитра

Яковича накласти дисциплінарне стягнення - “позбавлення військового звання”.



75. За порушення Військової присяги, вимог статей 11, 16 Статуту внутрішньої служби Збройних

Сил України, статті 4 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України, відповідно до пункту “ж”

статті 68 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України на майора медичної служби Хащука

Андрія Володимировича накласти дисциплінарне стягнення - “позбавлення військового звання”.

77. За порушення Військової присяги, вимог статей 11, 16 Статуту внутрішньої служби Збройних

Сил України, статті 4 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України, відповідно до пункту “ж”

статті 68 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України на майора медичної служби Яровенко

Ольгу Іванівну накласти дисциплінарне стягнення - “позбавлення військового звання”.

78. За порушення Військової присяги, вимог статей 11, 16 Статуту внутрішньої служби Збройних

Сил України, статті 4 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України, відповідно до пункту “ж”

статті 68 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України на майора медичної служби Яценка

Бориса Борисовича накласти дисциплінарне стягнення - “позбавлення військового звання”.

79. За порушення Військової присяги, вимог статей 11, 16 Статуту внутрішньої служби Збройних

Сил України, статті 4 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України, відповідно до пункту “ж”

статті 68 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України на капітана медичної служби

Бондарука Максима Андрійовича накласти дисциплінарне стягнення - “позбавлення військового

звання”.

80. За порушення Військової присяги, вимог статей 11, 16 Статуту внутрішньої служби Збройних

Сил України, статті 4 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України, відповідно до пункту “ж”

статті 68 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України на капітана Вітусевича Романа

Анатолійовича накласти дисциплінарне стягнення - “позбавлення військового звання”.

81. За порушення Військової присяги, вимог статей 11, 16 Статуту внутрішньої служби Збройних

Сил України, статті 4 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України, відповідно до пункту “ж”

статті 68 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України на капітана медичної служби Волкову

Ганну Миколаївну накласти дисциплінарне стягнення - “позбавлення військового звання”.

82. За порушення Військової присяги, вимог статей 11, 16 Статуту внутрішньої служби Збройних

Сил України, статті 4 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України, відповідно до пункту “ж”

статті 68 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України на капітана медичної служби Галаніна

Олександра Олександровича накласти дисциплінарне стягнення - “позбавлення військового

звання”.

83. За порушення Військової присяги, вимог статей 11, 16 Статуту внутрішньої служби Збройних

Сил України, статті 4 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України, відповідно до пункту “ж”

статті 68 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України на капітана медичної служби Галаніну

Анастасію Віталіївну накласти дисциплінарне стягнення - “позбавлення військового звання”.



84. За порушення Військової присяги, вимог статей 11, 16 Статуту внутрішньої служби Збройних

Сил України, статті 4 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України, відповідно до пункту “ж”

статті 68 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України на капітана медичної служби Годову

Валентину В’ячеславівну накласти дисциплінарне стягнення - “позбавлення військового звання”.

85. За порушення Військової присяги, вимог статей 11, 16 Статуту внутрішньої служби Збройних

Сил України, статті 4 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України, відповідно до пункту “ж”

статті 68 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України на капітана медичної служби Г

орбунову Ірину Олександрівну накласти дисциплінарне стягнення - “позбавлення військового

звання”.

86. За порушення Військової присяги, вимог статей 11, 16 Статуту внутрішньої служби Збройних

Сил України, статті 4 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України, відповідно до пункту “ж”

статті 68 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України на капітана медичної служби Комара

Павла Михайловича накласти дисциплінарне стягнення - “позбавлення військового звання”.

87. За порушення Військової присяги, вимог статей 11, 16 Статуту внутрішньої служби Збройних

Сил України, статті 4 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України, відповідно до пункту “ж”

статті 68 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України на капітана медичної служби

Отченашенка Артема Михайловича накласти дисциплінарне стягнення - “позбавлення

військового звання”.

88. За порушення Військової присяги, вимог статей 11, 1 Статуту внутрішньої служби Збройних

Сил України, статті 4 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України, відповідно до пункту “ж”

статті 68 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України на старшого лейтенанта медичної

служби Семенову Поліну Олегівну накласти дисциплінарне стягнення - “позбавлення військового

звання”.

89. За порушення Військової присяги, вимог статей 11, 16 Статуту внутрішньої служби Збройних

Сил України, статті 4 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України, відповідно до пункту “ж”

статті 68 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України на капітана медичної служби Тимчука

Юрія Леонідовича накласти дисциплінарне стягнення - “позбавлення військового звання”.

90. За порушення Військової присяги, вимог статей 11, 16 Статуту внутрішньої служби Збройних

Сил України, статті 4 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України, відповідно до пункту “ж”

статті 68 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України на капітана медичної служби

Хоміцького Артема Олександровича накласти дисциплінарне стягнення - “позбавлення

військового звання”.

91. За порушення Військової присяги, вимог статей 11, 16 Статуту внутрішньої служби Збройних

Сил України, статті 4 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України, відповідно до пункту “ж”

статті 68 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України на капітана медичної служби



Шубенкіна Сергія Г еннадійовича накласти дисциплінарне стягнення - “позбавлення військового

звання”.

92. За порушення Військової присяги, вимог статей 11, 16 Статуту внутрішньої служби Збройних

Сил України, статті 4 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України, відповідно до пункту “ж”

статті 68 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України на старшого лейтенанта медичної

служби Глазунова Сергія Сергійовича накласти дисциплінарне стягнення - “позбавлення

військового звання”.

93. За порушення Військової присяги, вимог статей 11, 16 Статуту внутрішньої служби Збройних

Сил України, статті 4 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України, відповідно до пункту “ж”

статті 68 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України на старшого лейтенанта медичної

служби Пономаренко Катерину Юріївну накласти дисциплінарне стягнення - “позбавлення

військового звання”.

94. За порушення Військової присяги, вимог статей 11, 16 Статуту внутрішньої служби Збройних

Сил України, статті 4 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України, відповідно до пункту “ж”

статті 68 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України на старшого лейтенанта медичної

служби Семенову Поліну Олегівну накласти дисциплінарне стягнення - “позбавлення військового

звання”.

95. За порушення Військової присяги, вимог статей 11, 16 Статуту внутрішньої служби Збройних

Сил України, статті 4 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України, відповідно до пункту “ж”

статті 68 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України на старшого лейтенанта медичної

служби Якименка Романа Сергійовича накласти дисциплінарне стягнення - “позбавлення

військового звання”.

96. За порушення Військової присяги, вимог статей 11, 16 Статуту внутрішньої служби Збройних

Сил України, статті 4 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України, відповідно до пункту “ж”

статті 68 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України на лейтенанта Дермильову Альону

Олексіївну накласти дисциплінарне стягнення - “позбавлення військового звання”.

97. За порушення Військової присяги, вимог статей 11, 16 Статуту внутрішньої служби Збройних

Сил України, статті 4 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України, відповідно до пункту “ж”

статті 68 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України на лейтенанта Добровінського

Володимира Павловича накласти дисциплінарне стягнення - “позбавлення військового звання”.

98. За порушення Військової присяги, вимог статей 11, 16 Статуту внутрішньої служби Збройних

Сил України, статті 4 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України, відповідно до пункту “ж”

статті 68 Дисциплінарного статуту на молодшого лейтенанта медичної служби Гончарова Андрія

Миколайовича, накласти дисциплінарне стягнення - “позбавлення військового звання”.

99. Наказ розіслати згідно з розрахунком розсипки та довести до осіб офіцерського складу



Збройних Сил України, які мають військові звання (обіймають посади), не нижчі за військові

звання (посади) винних посадових осіб.

Міністр оборони України 

генерал-полковник
С. Т. Полторак


